

JEGYZŐKÖNYV

Készült az Arlói Polgármesteri Hivatal tanácstermében
Arló Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete
2018. december 10-én megtartott rendkívüli nyílt üléséről

Megjelent önkormányzati képviselők:

Vámos Istvánné dr.	polgármester
Bíró Ferenc	alpolgármester
Balázsne Király Rita	képviselő
Balogh Edina	képviselő
Dulai Roland	képviselő
Tengely László	képviselő
Papp Zsóka	képviselő

Távollévő önkormányzati képviselők:

Nincs

Meghívottak neve, megjelenésük ténye:

Varró Lajos	külső tag	Nem jelent meg
Dr. Springer József	külső tag, fogorvos	Nem jelent meg
Horvát Ernő	külső tag	Nem jelent meg
Póczos Andrea	Arlói Széchenyi István Általános Iskola igazgatója	Nem jelent meg
Némethné Balázs Gabriella	Arlói Tengerszem Óvoda vezetője	Nem jelent meg
Tengely Katalin	Tájház és Könyvtár vezetője	Nem jelent meg
Nagy Tiborné	Arlói Közéletért és Kultúráért Egyesület elnöke	Nem jelent meg
Schlága István	Polgárőr Egyesület elnöke	Nem jelent meg
Sípos Dénesné	Arlói Jóléti Szolgálat Közalapítvány vezetője	Nem jelent meg
Juhász János	Sportegyesület vezetője	Nem jelent meg
Berencsi Gergely	JOBBIK helyi vezetője	Nem jelent meg
Bari Gergely	Arlói Roma Nemzetiségi Önkormányzat elnöke	Nem jelent meg
Bárdos Krisztián	Plébános	Nem jelent meg
Pozsár Istvánné	Nőklub vezetője	Nem jelent meg
Antal István	Arlói Turisztikai és Közösségi Kft. ügyvezetője	Nem jelent meg
Klisóczkiné Papp Andrea	jegyző	Jelen van
Mórané Nemes Edit	jegyzőkönyvvezető	Jelen van

Vámos Istvánné dr.: Köszöntöm a jelenlévőket, és megállapítom, hogy az ülés határozatképes, mert 7 képviselő van jelen. A rendkívüli ülésnek egyetlen napirendje van, az Arany János Tehetség gondozó Programban egy, az Arlói Széchenyi István Általános Iskolában járó diák részvétele. Kérem, szavazzunk a napirend elfogadásáról.

A napirendet a jelenlévő képviselők **egyhangúan, 7 igen szavazattal** az alábbiak szerint fogadják el:

Javasolt és elfogadott napirendi pontok:

1) Arany János Tehetséggondozó Program

Tárgyalt napirendi pontok:

1) **napirendi pont**

Arany János Tehetséggondozó Program

A napirendi pont előterjesztője: Klisóczkiné Papp Andrea jegyző

Klisóczkiné Papp Andrea: Egy gyermek nyújtott be kérelmet, a Neumann János Gimnázium, Szakgimnázium és Kollégiumba szeretne továbbtanulni. 5.000 Ft/hó az ösztöndíj támogatás, amit biztosít az önkormányzat, tanévenként 10 hónapra.

Balázsné Király Rita: Az Ügyrendi, Szociális és Oktatási Bizottság 3 igen szavazattal támogatja a programban való részvételt.

Papp Zsóka: A Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság szintén támogatja [REDACTED] Arany János Tehetséggondozó programban való részvételét.

Vámos Istvánné dr.: Kérem, szavazzunk [REDACTED] támogatásáról az Arany János Tehetséggondozó Programban.

A képviselő-testület 7 jelenlévő tagja 7 igen szavazattal, egyhangúan az alábbi határozatot hozza:

183/2017. (XII. 10.) határozat

Tárgy: Arany János Tehetséggondozó Program

Arló Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete támogatja, hogy [REDACTED] tanuló [REDACTED] Arló Nagyközség képviseletében részt vegyen az Arany János Tehetséggondozó programban.

Az önkormányzat vállalja, hogy az általa delegált diák számára a programban való részvétele idejére (max. 5 tanévre, tanévenként 10 hónapra) havi 5.000 Ft ösztöndíjat nyújt. A képviselő-testület ennek fedezetét költségvetésében biztosítja.

Felkéri a polgármestert, hogy a tanuló Arany János Tehetséggondozó Programba történő jelentkezéséhez készült pályázatát és a jelen határozatot az alábbi határidőre a tanuló által első helyen kiválasztott középiskola részére küldje meg.

Határidő: 2018. december 11.

Felelős: Vámos Istvánné dr. polgármester

Nincs több napirendi pont, a polgármester bezárja az ülést.

K. m. f.

Vámos Istvánné dr.
polgármester

Klisóczkiné Papp Andrea
jegyző

Móráné Nemes Edit
jegyzőkönyvvezető